
Hirdetések: 

1. A héten beindul a felnőtt katekézis csoport, amire idén is szerda este fél 

7-től várjuk a hitükben elmélyülni vágyókat. A kezdő katekumen csoportba 

várjuk azokat a 15 év felettieket, akik szeretnének megkeresztelkedni, illetve 

felkészülni az elsőáldozásra. Apostolkodjunk az ismerőseink között, ajánljuk 

nekik ezt a lehetőséget! 

2. Még a hétvégéig tart a Ceglédi Karitász gyűjtési akciója, amivel a helyi 

rászoruló családokat szeretnék támogatni. Jó állapotú iskolatáskával, 

tolltartóval, ceruzákkal, füzetekkel lehet segíteni, illetve minden olyan 

dologgal, ami az iskolakezdéshez szükséges. A felajánlásokat a Szent Anna 

oltárnál kérjük elhelyezni. 

3. Liturgikus ünnepek a héten: kedden Szűz Mária szent Nevére, szerdán 

Aranyszájú Szent János püspökre emlékezünk. Csütörtökön a Szent Kereszt 

felmagasztalását ünnepeljünk. Pénteken a Fájdalmas Szűzanya, szombaton 

Szent Kornél pápa és Szent Ciprián vértanú emléknapja lesz. 

4. Jövő vasárnap tartjuk plébániatemplomunk búcsúját. A Templomban 

bemutatott miséket Szent Kereszt felmagasztalásának ünnepéről vesszük. 

A vasárnapi fél 10-es misén kerül sor a betegek szentségének ünnepélyes 

kiszolgáltatására. Azt megelőzően, szombaton délután 5-től szentgyónással 

egybekötött bűnbánati liturgiát tartunk a Templomban, amire várjuk 

mindazokat, akik szeretnék felvenni ezt a szentséget. Kérjük, hogy az 

érintettek iratkozzanak fel a sekrestyében név és telefonszám megadásával! 

5. Ősszel  ismét szervezünk buszos férfi kirándulást. Ennek időpontja 

szeptember 23-a, szombat; a cél Kalocsa-Soltvadkert. Az útiköltség a 

jelentkezők számától és a felajánlott támogatásoktól függ. Jelentkezni Dr. 

Banai Zoltánnál lehet. 

6. Elváltak, egyedülálló szülők számára lelkigyakorlatot szervez a 

katolikus Emmanuel közösség szeptember 30-ával kezdődően. A 3 

hétvégéből álló AVE kurzus Budapesten kerül megrendezésre. Bővebb 

információt a hirdetőtáblán kihelyezett plakáton olvashattok. Ugyanide 

szórólapokat is kihelyeztünk, amik szabadon elvihetők. Hirdessétek ezt a 

lehetőséget is az ismeretségi körötökben! 
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ÉVKÖZI 23. VASÁRNAP 

A válaszos zsoltár válasza: Bár hallgatnátok ma Isten szavára: * „Népem, 

ne légy kemény szívű.” 

A mai evangélium az őskeresztények mindennapi életébe enged 

bepillantást. Ők rendkívül erős közösségi szellemmel rendelkeztek. 

Közvetlenül és szeretettel figyelmeztethették egymást. Nem sértődtek meg, 

ha négyszemközt vagy akár a közösség előtt is szóvá tették hibáikat.  

A közösség messzemenő hatáskörrel rendelkezett. Ha a testvéri 

megintésben az egyének buzgalma sikertelenül végződött, az ügyet át kellett 

adni az egyháznak, a gyülekezet elé kellett vinni. A hangulat nagyon 

testvéries lehetett, mert a megintésen senki sem ütközött meg. Az eljárást 

mindenki természetesnek találta. Ráadásul a közösségnek még arra is joga 

volt, hogy végérvényes és törvényerejű rendeleteket hozzon, amelyek aztán 

az égi ítéletek tekintélyével rendelkeztek: „Bizony mondom nektek: amit 

megköttök a földön, a mennyben is meg lesz kötve, s amit feloldotok a földön, 

a mennyben is fel lesz oldva” (Mt 18,18).  

Nagy erőt tulajdonítottak a közösségi imának, ami ugyancsak a fiatal 

egyház öntudatát húzza alá. Szilárd meggyőződéssel vallották, hogy ha 

valamit ketten-hárman kérnek Istentől, azt bizonyosan meg is kapják. 

Meggyőződésük volt, hogy eggyé tartozásuk révén maga Krisztus elevenedik 
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meg köztük: „Ahol ugyanis ketten vagy hárman összegyűlnek a nevemben, 

ott vagyok közöttük” (Mt 18,20).  

Ez állt az őskeresztények közösségéről. De vajon érvényes-e az 

Üdvözítő kijelentése a mai egyházközségek életében is. Hiszen 

rendeltetésünk ugyanaz. Mi is az Úr halálát és föltámadását hirdetjük, amíg 

el nem jön. Gyülekezeteinkben előszeretettel emlegetjük: közöttünk az Úr. 

Ilyen egyszerű lenne a dolog. Elég két-három ember találkozása Krisztus 

nevében és máris köztünk az Isten? Vajon közöttünk él-e Krisztus, ha 

összejövünk az Ő nevében? Néha úgy tűnik, mintha ez nem így lenne. 

Gyülekezetünk imája sem talál mindig meghallgatásra. Ilyenkor hol az Úr? 

Hiszen szavai szerint meg kellene kapnunk azt, amit ketten egyetértésben 

kérünk tőle.  

De a kérdés fordítva is feltehető: Vajon nem közösségünkben vagy 

közösségünkkel van-e a hiba? Vajon nem éppen azért nem nyerünk 

meghallgatást, mert már nem vagyunk képesek egyöntetűen és közösségileg 

imádkozni? Vajon nem éppen közösségünknek kellene megfelelnie olyan 

követelményeknek, amelyek lehetővé tennék, hogy közöttünk legyen az Úr?  

Mielőtt kérdéseinkre végleges választ adnánk, nézzünk előbb körül az 

ősegyházak házatáján. Tagjaik nem tiltakoztak rögtön kézzel-lábbal, ha 

valaki testvérileg igyekezett őket a helyes útra téríteni. Az egyház közössége 

elé vitt ügyeket nem tekintették feljelentésnek vagy privát ügyekbe történő 

beavatkozásnak. Vajon miért? A válasz egyszerű. Ők valódi 

szeretetközösséget alkottak. Tudtak előítéletek nélkül szót váltani egymással. 

Közösségükben testvéries, családias szellem uralkodott. Még a ’bűnöst’ is 

testvérként kezelték: „Ha testvéred megbántott...” – olvastuk ma. Nem 

törtek rögtön pálcát fölötte. A hibázó testvért igyekeztek megérteni és óriási 

türelemmel visszavezetni a helyes útra, diszkréten, finoman és határtalan 

szeretettel.  

Máté feljegyezte az elveszett bárányról szóló példabeszédet, 

amelyben a pásztor ölében hozza vissza az eltévedt bárányt. Jobban örvend 

neki, mint a többi kilencvenkilencnek (vö. Mt 18,12–14). Az őskeresztény 

közösségekben ugyanez az apostoli szellem jellemezte a híveket is.  

Ismerjük Péter apostol történetét. Tudomásul kellett vennie, hogy 

ellene vétő testvérének nem hétszer, hanem még hetvenszer hétszer is meg 

kell bocsátania (Mt 18,21). A hívek akkor még így gondolkodtak és 

megmutatták, hogy milyen szellemnek kell jellemeznie Krisztus Urunk igazi 

közösségét. Itt szó sem lehet feljelentésről vagy megleckéztetésről. Közöttük 

ilyesmi szóba sem jöhetett. Az egyházközségek tagjai szerető testvérként 

törődtek egymással. Ezért még az egyébként valóban kijáró címekről is 

lemondtak. Nem akarták magukat sem atyának, sem mesternek, sem 

tanítónak nevezni (Mt 23,8–10).  

Hol van ma ilyen egyházközség, amelyben a tagok ennyire törődnek 

egymással? Még akkor is kényelmetlenül érezzük magunkat, ha a pap a 

vasárnapi prédikációban szólni mer esetleges hibánkról. Ilyenkor még meg is 

sértődünk. Vagy talán közösségünkben minden rendben? Nincs hiányosság? 

Van ebben még meghitt légkör? Merjük-e nevén nevezni a hibákat? Szóba 

hozható-e saját mulasztásunk? Senki sem beszél itt ’leforrázásról’, ’sarokba 

szorításról’, ’goromba rendreutasításról’, hanem csak a szerető testvéri 

megintésről, amelynek mindig az egyén és közösség javát kell szolgálnia. 

Talán imádságaink éppen azért nem nyernek szándékainknak 

megfelelő meghallgattatást, mert még szentmise közösségeinkben is csak 

önmagunkra gondolunk, egyedül imádkozunk, mindenki önmagának és 

önmagáért. Az Úr nincs mindenütt automatikusan jelen, ahol két vagy három 

keresztény összetalálkozik. Krisztus Urunk az Atya akaratát teljesítő 

testvérek között érzi magát jól és valóban otthon.  

A krisztusi szellemű közösség kialakítása mindannyiunk közös 

gondja. Kezdjük el, és így meglátjuk, hogy megtapasztaljuk a testvéri 

közösség melegét s az Úr közelségét. (Cserháti Ferenc: Hitébresztő) 
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Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között. 

Miserend: Templom: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 

9:30, 18:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:00, szombat: 

17:00, vasárnap: 8:30. Csemő és Nyársapát: vasárnap: 11:00. 

Szentségimádás: Templom: szerda: 7:30, első péntek: 17:00. Magyarok 

Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:30. 


